

华润电力与贺州市签署两项重要合作协议

5月14日，华润电力与贺州市人民政府共同举办共建广西贺州华润大循环经济产业示范区合作框架协议、源网荷储一体化和多能互补项目开发战略合作协议签约仪式，华润电力总裁唐勇、副总裁后永杰，贺州市委书记林冠、市长彭代元等出席活动并共同见证。





华润积极贯彻落实党和国家重大战略部署，深挖产业协同潜力，与地方产业深度融合，共同打造“循环经济2.0”，开创了经济效益、社会效益、生态效益、脱贫攻坚多赢的新局面，为贺州经济社会发展跑出“加速度”作出了重要贡献。

林冠书记对华润助力贺州经济社会高质量发展和巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接作出的贡献予以肯定。他表示，贺州区位优势明显、营商环境优良、后发潜力巨大，近年来正积极推动“东融”发展战略，打造承接大湾区产业转移的热土，希望华润与贺州以此次签约为契机，进一步深化合作，共同推动区域清洁能源和循环经济产业发展，实现互惠共赢。

唐勇总裁对贺州市委、市政府一直以来的关心支持表示感谢。他指出，未来华润电力将进一步贯彻落实集团与广西的战略合作协议精神，依托现有产业优势，围绕地方发展目标，深化多领域合作，努力打造国家级源网荷储一体化和多能互补示范基地，助力贺州产业实现“强龙头、补链条、大循环、大发展”，早日达成“碳达峰、碳中和”目标，为区域打造高质量发展高地和民生幸福标杆作出新的更大贡献。

同时，为促进集团各业态与贺州市深度交流、共寻商机、共谋发展，活动期间，集团驻桂各有关业态代表与贺州市党委、政府领导进行座谈交流。

现场还举行了华润电力广西公司揭牌仪式。



贺州市人大常委会主任陆海平、政协主席陈远明、市委秘书长毛任建、副市长刘洪军、各机关单位负责人，华润集团战略管理部专业总监、协同办副主任王海欧，华润集团广西区域党工委书记、首席代表彭方清，华润集团驻桂各业态负责人，华润电力华南大区及广西公司相关负责人等参加活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169437.html>